

导演发声明要打官司

说我潜规则法庭见

近日编剧于正发微博称其旗下女艺人因拒绝陪酒,被导演以身高不够为由换掉,并被赶离剧组。为此习辛11月5日发表声明否认并要求于正道歉,否则将诉诸法律。而中国电视剧导演工作委员会也随后发声明称已受理习辛关于此事的投诉,将展开调查,记者随即致电于正工作室,工作人员称也会发声明回应此事。



爆潜规则导演为习辛

10月30日晚,编剧于正连发微博,吐槽旗下女演员遭遇潜规则:“进组第一天被导演叫去陪酒,拒绝后,导演以身高太矮为由将她换掉,并急切赶其离组。”于正在接受采访时愤怒称162cm的身高算矮吗?这种理由很牵强。并称听闻该导演已经不是第一次这么做。至于为何不点名,于正解释说,“并没有录音和证据,也许还会被反咬一口。”于正还表示旗下艺人陪酒、不应酬、不去KTV,希望有这些要求的导演闪离。

该消息发出后,虽然演员和导演的名字并未公布,但是引发了网友的猜测,因为于正工作室艺人杨蓉参演导演习辛的电视剧《二叔》,而且正巧杨蓉被剧组辞退,杨蓉的身高为162cm,根据多条线索网友猜测该名女演员是杨蓉,导演则是习辛。

习辛声明要求于正道歉

为此导演习辛5日10时24分在新浪微博中发布声明否认要求潜规则一事,习辛表示他对得起导演这个职业。自己所在的电视剧《二叔》剧组辞退演员杨蓉是因为多种原因,他表示辞退杨蓉并非自己个人决定,而是剧组达成的决议。而他自己本人与杨蓉只见过三次,且都不是单独见面,也没有向杨蓉提出陪酒要求。习辛称于正在微博中含沙射影称杨蓉因为拒绝被潜规则而遭辞退的说法已经对自己的名誉、生活造成损害,他要求于正公开书面道歉,否则将诉诸法律。而中国电视剧导演工作委员会也随后发声明称已受理习辛关于此事的投诉,将展开调查,一旦事实清楚,将严肃处理,绝不姑息,“同时也不允许任何人捏造事实”。

记者致电于正工作室,工作人员透露:“这件事我们有专门的律师在处理,具体的细节说明我们随后也会发声明。”杨蓉的经纪方向记者表示:“她在这行多年了,人品、戏品大家都是目共睹的,这么多年来她从来不大肆宣传。说她耍大牌,她刚刚结束拍摄的《爱的创可贴》,该剧的导演、制片、主创都力挺她,所以她的人品、戏品不是其他人可以诬陷的。”(辛佳)

传周迅已结婚?

朋友辟谣:假消息没领证

并不出名的明星小田“拿下”地产大佬王石的消息现在还在发酵。日前,有网友爆料当红女星、已经好久没有绯闻爆出的周迅也“擒获”了一地产大腕,并“分析”出此人就是汤臣集团少东家、董事局副主席汤珈铖。其中,最令人惊讶的消息是两人已经领证。

在网友的“穷追猛打”下,“judezhu-di”终于透露了几个线索,“是圈外人;做房产的;微博粉丝很多。”这些线索足够让网友们发挥智慧了,最终有网友得出结论,“周迅的对象莫非是汤臣集团少东家、董事局副主席汤珈铖?”

不过,该消息已被知名博主“长春国贸”否认。“长春国贸”在微博透露称,“据周迅的朋友透露这则消息是假的,周迅并没有领证。”(曲作杰)

爆潘粤明婚变

因女方母亲强势

董洁跟潘粤明这对金童玉女的离婚,让不少人的眼镜跌碎了一地,外界看来完美组合,现实中冰冻三尺非一日之寒。记者从董洁一位相识人士那里听说,董洁非常听妈妈的话,甚至到了言听计从的地步,连买衣服、鞋子,妈妈都要一起挑选。没有认识潘粤明之前,董洁妈妈一直想让她嫁个有钱人。所以,同样是演员的潘粤明,知名度跟身价都没有董洁高,这点从来都是两人的“障碍”。“董洁妈妈可能会喜欢潘粤明啊?他们俩走到离婚,一定有董洁妈妈的意见。如果董洁妈妈要他们继续在一起,董洁不可能跟潘粤明分开。”(何珊)

自爆比岳母大一岁

杜德伟首次见岳父紧张

50岁的杜德伟11日将和小他24岁的嫩妻Ice(李晓冰)举办婚宴,前日大呼婚礼来宾座位表让他头痛,但甜蜜表示最爱Ice的小眼睛,并透露首次见岳父时,4个小时度秒如年,紧张到整条内裤都湿了。

杜德伟和Ice的父母年纪差不多,岳父和他大哥同年,岳母甚至比他小1岁。(刘杰)

浉河区企业养老保险中心

美锐大药房全体员工

祝全市新闻工作者节日快乐!

一弘百货

瑞德丰大酒店

总经理 张建秋

总经理 郭春顺

祝全市新闻工作者节日快乐!